



По факту гибели мужчины и двух женщин на юге Москвы возбуждено уголовное дело



Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, ночью 4 января 2022 года в квартире жилого дома, расположенного по Кавказскому бульвару в городе Москве, произошло возгорание, после ликвидации которого были обнаружены тела двух женщин. Ещё один мужчина 1982 года рождения, спасаясь от огня, прыгнул с высоты 5 этажа. От полученных повреждений он скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Допрашиваются соседи, для установления точной причины возгорания будет назначена пожарно-техническая экспертиза. Расследование продолжается.

04 Января 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1645165/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v